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平成２５年度 障害者生活支援センターたかまつ利用者アンケート集計結果 
 
○方法  

封書でメール便利用。切手を貼った返信用封筒を同封して回収する。 

 

○対象者 

25 年 12 月末時点で契約中であり、実際に障害福祉サービスの利用につながったケース、計 205 名。 

※現在サービスを利用していないケースも含む 

 

○回収率 

60.0％（205 枚中 123 枚）昨年度回収率 46.3％（41 枚中 19 枚） 

 

１）このアンケートに答えているあなたの立場は、次のうちどれですか 

ァ 本人（代筆者による代筆回答も含む）  ィ 親  ゥ 配偶者 

ェ イ・ウ以外の家族  ォ その他（             ） 

 
 
２）行政への障害福祉サービスの申請以前から、支援センターたかまつを知っていましたか 

また、実際に相談をしたことがありましたか 

ァ 知っており、相談もしていた  ィ 知っていたが、相談したことはなかった  ゥ 知らなかった 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

60人, 49%

49人, 40%

7人, 5%
7人, 6%

0人
, 0%

問１

ア

イ

ウ

エ

オ

合計123人



問２ 

※「ァ 知っており、相談もしていた」「ィ 知っていたが、相談したことはなかった」と回答された方のみお答えください。 

どのようにして、支援センターたかまつを知りましたか 

ァ かがわ総合リハビリテーションセンターを利用していて   

ィ 友人や知人が支援センターたかまつを利用していて 

ゥ 行政職員からの情報提供  

ェ 医療・福祉関係者からの情報提供 

ォ 支援センターたかまつからの案内物（ホームページ・広報誌）を見て 

ヵ その他（                                        ） 

 

３）なぜ、契約先として支援センターたかまつを選びましたか（複数回答可） 

ァ 以前から支援センターたかまつを利用していたから 

ィ 居住地から近いから 

ゥ 通学・通所先に近いから 

ェ リハビリテーションセンター（病院・成人支援施設・こども支援施設・福祉センター）を利用している、

もしくは過去に利用していたから 

ォ 友人や知人が支援センターたかまつを利用しているから  

ヵ その他（                                        ） 
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４）契約時の相談員の説明は、理解しやすいものでしたか 

ァ 理解できた  ィ 普通  ゥ わからなかった  

 

５）サービス等利用計画案に記載された内容は、満足できる内容でしたか 

ァ 満足  ィ 普通  ゥ 不満  

 

 

６）サービス担当者会議は、満足できる内容でしたか 

ァ 満足  ィ 普通  ゥ 不満  
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７）モニタリングは、適切に行われていますか 

ァ 適切  ィ もっと頻回に行ってほしい  ゥ もう少し期間をあけてもよい  ェ よくわからない 

 

８）相談員の対応（例えば、言葉遣いや態度、約束を守るなど）は、満足できるものになっていますか 

ァ 適切  ィ 普通  ゥ 不満 

 

９）支援センターたかまつが、第１・３日曜日に開館（９:００～１７:００）していることを知っていますか 

ァ 知っており、利用したことがある  ィ 知っていたが、利用したことはない  ゥ 知らなかった 
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10）第２・４金曜日には、延長開館（９:００～１９:００）していることを知っていますか 

ァ 知っており、利用したことがある  ィ 知っていたが、利用したことはない  ゥ 知らなかった 

 

 

 

 

○まとめ 

アンケートを実施し、実際、サービスを利用している方の中にも“計画相談”そのものについて、理解が

不十分と読み取れる回答が複数ありました。支援センターたかまつの相談員も計画相談について利用者の方

に分かりやすい説明を心がけなければならないと感じました。 

支援センターたかまつへのご指摘も受け、今後、更なるサービスの質の向上を目指していきます。 

また、リハセンターに対する意見も２件（“プールを通年で開館して欲しい”、“病院の身障トイレにトイ

レリフトの設置を検討して欲しい”）寄せられていました。 
 アンケートにご協力くださったみなさま、本当にありがとうございました。 
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